



■ 關之琳捧場。

林鄭到場支持《小城風光》首演

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李司棋、謝君豪及蘇玉華主演，戲劇大師鍾景輝（King Sir）擔任藝術總顧問，張之珏任導演的舞台劇《小城風光》昨晚於北角新光戲院首演，特首林鄭月娥亦百忙中抽空到場支持劇團演出，並主持開鑼儀式。

昨晚前往捧場的還有關之琳（之之）、曾江與太太焦綏等。之之表示是來捧導演及劇團的場，因她初入行就認識導演，而早前對方跌傷頭，也有傳相給她看，因傷得很嚴重，把她嚇了一跳，可能他在新西蘭很少搭電梯，不習慣城市生活卻見羊多。早前拍完真人騷正在休息中的之之，未確定會否再接拍。問到可有戲碼？她笑說：「記唔到台詞，咁多年冇拍好唔慣。」聖誕將至，之之透露計劃去滑雪，但怕人多，可能明年二月去歐洲滑雪。

《小》劇是向 King Sir 致敬，司棋姐表示 King

Sir 一直對他們好友善，所以他來看他們演出都唔驚。

謝君豪表示之前 King Sir 沒有看過他們綵排，希望可以給他驚喜。今次公演十三場，君豪謂早上才

演完日場，所以體力都要勁些。

導演張之珏之前跌傷頭，他謂傷口已埋口，好了很多，他說：「頭先特首落車就問候我個頭有冇事，好感動。」



■ 特首林鄭月娥到場支持劇團演出。



■ EXO 成員 D.O. 擔任明星大使之首。



■ 周焯華代表大會向吳宇森致送紀念品。

■ 甄子丹夫婦、吳宇森夫婦到澳門出席記招。

甄子丹被讚稱做好本分

影展藝術總監 Mike Goodridge 在昨日記者會上，介紹了今屆的內容要；同場列席的還有澳門旅遊局局長文綺華和澳門影視製作文化協會會長周焯華等。周焯華更代表大會為同獲太太陪同出席的吳宇森和甄子丹送上紀念品。

對於被指拍動作片和彈琴都能應付自如，子丹在台上謙稱，自己是夠勤力，所以拍《追龍》時可講出流利潮州話對白，都是做好自己本分而已。他又希望自己的電影製作將來可在澳門進行，甚至這個澳門電影節在業界和政府支持下，有機會超越香港。

子丹在活動結束後受訪時指出，他擔任影展明星大使並不像幕後那樣忙碌，但無論如何都想憑自己微小的影響力去吸引外界注意，多多支持這次盛會。提到吳宇森講過子丹跟他曾有合作機會，子丹表示那是多年前在美國的事：「我視 John (吳宇森) 為前輩，有機會都想向他學習。」對於被對方讚如同美國演員那般專業和投入，子丹又謙遜說：「其實好演員不分國家，只要做好本分就會有好東西出來。」

子丹零片酬孖雲對打

阿里巴巴集團董事局主席馬雲主演、於本月 11 日推出的網上短片《攻守道》，近日宣傳甚勁，子丹亦有份參演其中。他表示因和馬雲及另一演出者李連杰相熟，二人致電給他力邀演出，他當然會支持。「因這套片主旨是宣揚中華文化和中國武術，這樣便可以啦！拍攝當天正值我和太太結婚 14 周年紀念，本來我什麼工作都會推，但既已應承，便帶太太一齊去拍。結果他們為我倆送上 Surprise Party。」

這條片子丹共拍了兩日，他稱收取「零片酬」，還透露有和馬雲「對打」。原來馬雲是武術迷，兼練了功夫很久，所以出鏡全無問題。那會否錯手打傷對方？子丹笑謂：「我這麼專業，當然會遷就到他！」

吳導喜與國際影人交流

另外，吳宇森被問及其新作《追捕》要和日本團隊合作，他表示喜歡和國際電影人交流，好似結識新朋友那樣。海峽兩岸暨香港和日本的團隊，所有人都好像對其電影風格很熟識，所以在現場不用解釋太多。提到今後計劃，除了要繼續宣傳《追捕》外，吳導下套作品會是美國片，同時也有在北京籌備中的史詩大作。 ■ 摄：K. Lau

逾 200 藝員力谷 TVB 節目 陳豪不敢要求公司太多



■ 陳凱琳(右二)以高叉裙成功突圍。

香港文匯報訊（記者 吳文劍、李慶全）「TVB 金禧晚宴暨 2018 年度巡禮」昨晚進行錄影，參與藝員包括有汪明荃、黎耀祥、苗僑偉、陳豪、陳展鵬、田蕊妮、胡定欣、王浩信、馬國明、林文龍、馬德鐘、陳敏之、陳凱琳、周麗淇等逾 200 藝員，大會司儀則是鄭裕玲、林盛斌、麥美恩、姚子羚及陸浩明，晚宴共筵開 68 席。

而今年節目巡禮介紹 2018 的劇集，計有：《平安谷之詭谷傳說》、《跳躍生命線》、《咁的，法官閣下》、《果欄中的江湖大嫂》、《特技人》、《逆緣》、《棟仁的時光》、《大帥哥》、《兄弟》及《天命》，另合拍劇則有《再創世紀》、《宮心計 2 之深宮計》及《十兄弟》，至於非戲劇節目有《金禧食平 D》、《阿爺廚房 2018》、《嫁到這個世界邊端 2》、《Tuk Tuk 六壯士》、《Ben Sir 聰機團 2》、《放工去旅行》、《我可以唱歌》、《兄弟煮廚》、《亞洲 100 道風味》、《香港先生選舉 2018》及《大娛樂家》。

昨晚電視廣播有限公司主席陳國強於台上致辭表示：「無綫電視於 1967 開台至今經歷半個世紀，而今天我們的生活、工作及溝通模式相比 50 年前有翻天覆地的改變，特別最近的 5 年，數碼科技迅速發展，對電視業帶來很多的影響。作為無綫的管理層、社會、觀眾及股東對我們都有期望，但是求變創新從來不易，不過仍成功轉型，包括優化了我們五條本地免費電視頻道，跟內地三大視頻平台騰訊、愛奇藝、優酷合拍大型電視劇；創建 OTT 平台，在香港推出 myTV SUPER 及網上社交平台 big big channel；另亦投資電影和美劇，跟華人文化合作投資經營邵氏兄弟延續其電影王國地位，此外亦跟華納兄弟合營旗艦影業及開設大型美國製作公司 Imagine 製作美式電視劇，在踏入無綫第 51 年，秉承無綫的優良傳統面向未來，不斷發展探索商機。」

陳豪透露明年會拍兩、三部劇，感覺公司一直待他很好，不像以前般劇接劇，加上之前生仔足足放了一年假，自己也不敢向公司太多要求，覺得也要做好員工的本分。

李施嬅高海寧性感搶鏡

胡定欣穿紅色貼身裙好密實，李施嬅倒穿低胸花花裙，問定欣是否讓賽？她笑說：「我有自知之明，清楚一班姊妹身材，所以選了與姚子羚同房換衫。」李施嬅則指本來在深圳開工，是臨時才知可以來到故沒準備，也未及做防走光措施，心情是一步一驚心。另定欣 12 月會與子羚到橫店和新疆拍《包青天》外景，李施嬅則會到美加拍攝。

高海寧以黑色西裝裙內裡真空上陣，騷出東西半球成了全場焦點，但她指有做足防走光措施，而她今年未上的有劇集《抱擁情人》，明年會與黎諾懿、李佳芯拍《BB 來了》及《網遊大電影》。張秀文與沈卓盈均以低胸露事業線示人。



■ 高海寧以黑色西裝裙內裡真空上陣。

■ 陳豪明年會拍兩、三部劇。彭子文攝

陳自瑤澄清婚姻生活開心

陳自瑤(Yoyo)日前又發感性文章被指與老公感情又出問題，Yoyo澄清不是這樣，她見有正能量的好文章也會分享，家裡沒特別事發生，她一直都很開心，只是希望可以也有內在美有內涵。王浩信有第一時間 liked 和看內容，也知太太有分享好文章的習慣；至於明年他會多作不同嘗試，拍攝中的有劇集《兄弟》，另亦有新劇和電影演出，希望帶到驚喜給大家，不過他說：「工作的同時，也會盡量抽時間陪家人和太太。」

馬國明於《降魔》中有幕用手摸劉佩明(Moon)的胸部，二人來到時，馬明仍笑說回味無窮，要劇情重演，因這是男士夢寐以求的，Moon 即踢爆他其實拍攝前好認真，千叮萬囑叫她打好底，反要自己叫他放心去摸，因為她是穿上一件厚膠衫。馬明又指導演本說可借位，但這是個爆笑位就想盡做，故多謝 Moon 叫他放心去摸，所以也拍了 2、3 take 就完成，馬明坦言拍攝前沒跟黃心穎講，因拍戲為求專業，而這場戲亦好成功，很多很久沒找他的朋友也紛紛留言說羨慕他。

吳卓羲特來撐場，因他明年檔期已滿，無機會跟無綫合作，其實他都想返娘家開工，主要是有不少新同事未合作。另之後他將與張家輝合作拍電影，也最希望能與劉青雲合作，女主角反而想揀鄭裕玲。



■ 李施嬅(左)「胸贏」胡定欣。彭子文攝



■ 陳展鵬與單文柔情侶檔亮相。彭子文攝